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Zařaďte si mezi oblíbené: w w w .esondy.cz
Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro 
sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS 
SMS pošlete na č. 900 11 06 (platí pro všechny operátory) ve formátu:
OBJ SONDY JMÉNO PŘÍJMENÍ ULICE C.DOMU MESTO PSC
Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 
160 znaků zaplatíte pouze 6 Kč včetně DPH.
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Zabouchnuté 
dveře tripartity
Každý národ má takovou 
vládu, jakou si zaslouží. No, 
co jsme komu provedli, že 
náš stát řídí tým marketingo
vých vymývačů mozků, který 
se denně zaklíná reformami 
a význam tohoto slova si překládá po svém? Nelze se 
divit, že i tak krotké odbory, jaké jsou v Čechách, 
poprvé v historii demonstrativně přerušily jednání 
s vládou v tripartitě. Dělat dále kompars a křoví škrtům, 
zdražování, likvidaci benefitů, zvyšování plateb ve 
zdravotnictví, zvyšování DPH a privatizaci penzí, což 
je vydáváno za prospěšné reformy zejména prý pro 
obyčejné lidi, odbory nemohou, zradily by samy sebe. 
Asistovat hazardu s osudy lidí pod rouškou sociálního 
dialogu nechtějí a do poslední chvíle spoléhaly, že 
к zásadním návrhům ČMKOS vláda přihlédne, nebo 
alespoň vysvětlí, proč jsou neakceptovatelné. Nic tako
vého se nekoná, z tripartity se stal informační kroužek 
o tom, jak to vše vláda pěkně provede. Důkazy a ana
lýzy odborů, v čem tzv. reformy přinášejí rizika a nega
tivní dopady, nikoho nezajímají, propočty, že dojde 
к ještě většímu propadu ve veřejných financích, jsou 
lacině zpochybňovány. Proč vládnoucí koalice nemá 
zájem tak závažné kroky přijímat na základě širšího 
konsenzu?
Poslední dny totiž ukázaly, že ho neumí najít ani mezi 
sebou. Veřejnosti se předvádí jako triumvirát rozháda
ných’ deprivantů. Nicméně čerstvé aféry jsou rychle 
zametány pod koberec, aby mohlo být rychle dokoná
no to, co ji spojuje, poslední velký byznys - s důchody 
a zdravím.
Ihned po zabouchnutých dveřích na tripartitě žádají 
o setkání s odbory Věci veřejné, a to přímo jménem 
Víta Bárty. Ačkoliv jde o schůzku na expertní úrovni 
o reformních návrzích ČMKOS, o setkání Bárta ihned 
informuje média. Den nato ministr Drábek utíká infor
movat o reformách poslanecký klub ČSSD. Lze namít
nout, že jde o zbrklá a průhledná gesta, ale asi 
zabouchnuté dveře tripartity s čímsi pohnuly. Nedůvěra 
vlády však stoupá a stejně tak naštvanost a zklamání 
lidí. Jestli je opravdu velké, se ukáže v sobotu 
21. května v Praze na Václaváku, kam ČMKOS svolá
vá demonstraci proti antisociálním reformám.
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